

# 社会责任报告

马鞍山市广源法兰环件有限公司



## 马鞍山市广源法兰环件有限公司 2022 年度社会责任报告

本公司董事会及全体董事保证本报告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。马鞍山市广源法兰环件有限公司（以下简称“公司”）2022 年度社会责任报告是根据《公司法》、《中国工业企业社会责任报告编写指南》等相关法规标准，结合公司在履行社会责任方面的具体情况编制的。

公司深入贯彻落实科学发展观，一直秉承“质量第一，客户至上，优质服务、持续改进”的核心价值理念，公司领导承诺采取各种方式、方法履行公共责任、公民义务及恪守道德规范。公司严格要求员工遵守法律法规，使员工能够代表企业的文化与形象，对社会做出应尽的责任。

### 一、公共责任

针对公司发展带来的影响，公司健全的环境、安全、卫生以及能源消耗等管理体系，采取防范措施，降低公司对周边环境以及公共安全、卫生的影响。

#### 1. 优化资源利用，减废降耗

认真做好水、电、气、油、设备备件、工具、刀具及各种低质易耗品的统计工作。进一步加强水、电、气、油、设备备件、工具、刀具及各种低质易耗品的管理，完善管理制度，节能降耗，降低生产成本。

#### 2、安全生产防范措施

公司不断完善安全保障体系，预防和降低突发事件的发生。制订《安全生产管理规定》等系列安全生产措施和管理标准，层层签订安全生产责任书，加强员工安全教育，不定期举办各类安全生产知识讲座和知识竞赛，实施“安全月”、“安全周”制度，开展“安全合格班组”活动。



**3、产品安全措施。**严格选择合适的原材料，并进行质量控制，确保所使用的材料符合相关标准和要求，以保证产品的安全性。采用专业的工艺流程，并对生产过程进行严格控制，确保产品的加工、锻造和热处理等工艺环节符合规范要求，避免潜在的安全隐患。在生产过程中进行各种检测与测试，例如材料成分分析、尺寸检测、力学性能测试等，以确保产品的质量和安全性。

#### **4、职业健康。**

公司系统识别影响职业健康的工作环境和相关因素，制定和实施改善劳动条件的计划，采取多种措施，消除员工及社会对职业健康和安全方面的隐忧：

(1)对有害场所、安全设施设备和特种设备的安全性定期和不定期进行检测，重要场所要害部位开展安全评估，落实持续改进措施：

(2) 积极选用现代化加工、检测和试验设备，重点提高其自动化程度，最大限度减少和降低可能造成的职业伤害，减轻员工疲劳程度，切实保护员工身心健康和安全。

## 二、道德行为

公司通过对法规、政府关系的分析，通过参加相关组织，通过与主管部门的密切合作，以及通过应用来自顾客关注和顾客安全调查程序的反馈，预测顾客对我们的产品、服务和运营的隐忧。

公司保证自身行为符合诚信准则等道德规范，采取各种手段监测公司内部、与主要合作伙伴之间以及公司的管理中行为道德的主要过程及测量方法和指标，如财务总监对资金流动、财务报表等定期进行分析总结；销售部每年对订货合同、合同履行及违约情况等进行分析；采供部对供方进行评价和分析等。通过这些方法来监测公司的道德行为及诚信准则。

公司针对集体和个人分别制定了各级管理制度，员工手册分发至个人，人熟识公司纪律，明确自身岗位职责。公司通过公司工会、党支部来保证全体员工能够履行良好的商业道德，严格遵守公司行为准则。



### 三、公益支持

追求利润最大化是企业的永恒主题，但作为构成社会有机整体的基本单位，也必须考虑社会的整体利益和长远发展，并承担相应的社会责任，它不仅包括积极投身于社会公效事业，协办各种大型活动，同时也包括合法、照章纳税、爱护资源、保护环境、重视安全、关爱员工、创造条件、扩大就业、融入社会、共同富裕等。马鞍山市广源法兰环件有限公司是通过工商管理部门依法注册登记的法人企业、被税务系统评为“A级纳税信用企业”、环保方面公司通过了环保验收、为全体员工每年进行一次健康检查和持续不断地培训学习、多方努力，扩大企业生产规模，扩大人员就业。此外，在疫情期间捐款捐物，体现大企业社会责任感。

马鞍山市广源法兰环件有限公司

2023年3月